
  

 

Estado do Rio de Janeiro 
MUNICÍPIO DE PIRAÍ 

 
Ata da Sessão Pública de recebimento e abertura 
das propostas de preços e da documentação de 
habilitação apresentadas ao Pregão Presencial, 
tipo menor preço por item, para Prestação de 
serviços de caminhão pipa, Prestação de serviços 
de desinsetização de desratização nas escolas da 
rede municipal e Secretaria Municipal de 
Educação, de que trata o Edital de Pregão nº 
010/2017, Processo nº  02523/2017.                                                             

Aos 09 (oito) dias do mês de maio do ano de 2017, às 09 horas, na sala de reunião da 
Secretaria Municipal de Administração, na Rua Dr. Luiz Antonio Garcia da Silveira, nº 
16-Fundos, realizou-se a sessão pública para o prosseguimento do procedimento 
licitatório, que após informar aos licitantes o resultado do recurso que inabilitou a 
licitante Amb Tec Imunização Ltda – ME por não apresentar licença de operação 
emitida pelo INEA do Estado do Rio de janeiro.  O Pregoeiro abriu o envelope de 
documentação da licitante Thiago de Oliveira Silva - ME classificada em 2º colocado e 
constatou que a mesma por estar sediada no Estado de são Paulo também não apresentou 
a licença de operação emitada pelo INEA do Estado do Rio de Janeiro, ficando addim 
inabilitada por não atender o item 5.1.3 “a” do edital, passou-se então para a licitante RL 
Dedetização e Imunização Ltda – ME empresa classificada em 3º colocado, ficando a 
mesma inabilitada por não apresentar Inscrição Municipal, Certidão Negativa Federal, 
Certidão Negativa Municipal, Certidão Trabalhista, apresentou a Certidão de falência e 
concordata do Tribunal de justiça~do Estado de São Paulo e não da sede da licitante que 
seria de Angra dos Reis – RJ, apresentou o contrato social sem autenticação e não 
apresentou as licenças de operação emitida pelo órgão competente. Assim sendo como 
as licitantes classificadas para ofertarem lances foram todas inabilitadas, o Pregoeiro 
classificou as demais licitantes para um nova fase de lances para que obtivesse êxito no 
certame. Dando continuidade ao certame, teve lugar a apresentação de lances pelos 
representantes das licitantes melhor classificada, indicados no Quadro de Lances 
Ofertados, anexo, resultando nas ofertas e descontos lá consignados. Em seguida foi 
aberto o envelope de documentação, sendo habilitado a licitante Detetizadora Fulmegan 
Ltda – ME, por apresentar todos documentos conforme exigido na cláusula 5 do Edital. 
O Pregoeiro solicitou ao representante da licitante Detetizadora Fulmegan Ltda – ME 
que apresente nova documentação pois a que estão dentro o envelope por terem 
passados alguns dias por causa dos recursos interpostos algumas de suas certidões já 
estão vencidas, por esse motivo foi solicitado novas certidões, sendo: Certidão Negativa 
Federal, Municipal, FGTS, Falencia e Concordata e Licença Sanitária, as certidões 
deverão ser entragues imediatamente. Nada mais havendo a tratar, o deu-se por 
encerrada a sessão com agradecimentos pelo comparecimento de todos, lavrando-se o 
presente registro, que após lido e achado conforme, vai assinado pelos presentes. 
 

  
Alexandre Gaudencio Machado 

 
 

 
Silvia Abreu Oliva                                                           Edna da Silva Pereira 
 
 
Representantes das licitantes. 
 
 

 


